

## 1. SEPTEMBER - PRAZNIK DELOVNE ORGANIZACIJE

### ISKRENE ČESTITKE

V počastitev tovarniškega praznika vabimo vse zaposlene na proslavo praznika delovne organizacije, ki bo 30. avgusta 1985 ob 13. uri na prostoru pred tehničnimi pregledi TOZD Servis. V primeru slabega vremena bo proslava v veliki jedilnici obrata družbene prehrane.

Kulturni program bodo izvajali člani Gledališča Ptuj.

Z udeležbo na proslavi tovarniškega - našega praznika dokazimo pripadnost delovni organizaciji.

Komisija za kulturno dejavnost pri IO konf. OOS

DELOVNI ČAS V PETEK - 30. avgusta 1985

Vsi udeleženci proslave, tudi iz Brega in Formina, so dolžni žigosati kartice po končani proslavi. Torej udeleženci proslave iz Formina in Brega vzamejo svojo žigosno kartico s seboj in jo bodo žigosali po končani proslavi na lokaciji Rajsbove ulice. Delavci, zaposleni v drugi izmeni pa žigosajo kartice pred proslavo.

Vsi zaposleni, ki nimajo premakljivega delovnega časa, bodo imeli izgubljeni delovni čas na račun proslave plačan.

Torej ni nobenega razloga, da se proslave ne bi udeležili vsi zaposleni. Za tiste, ki se proslave vendarle ne bodo udeležili pa velja normalen delovni čas.

#### KAKŠNO JE STANJE GLEDE IZPLAČIL PORAČUNOV OD

V našem glasilu smo vas dosedaj redno informirali o sklepih zborov delavcev ob polletnem obračunu, ki se nanaša na izplačilo poračunov dodatnega OD.

Obvestili smo vas tudi o stališčih poslovnih organov in družbeno-političnih organizacij naše DO glede smernic ob razporejanju dohodka ob polletnih obračunih.

Menimo, da ni potrebno posebej poudarjati, da smo ob odločanju o polletnih rezultatih zgubili veliko energije in časa in si ustvarili veliko stroškov, rezultati pa so ostali enaki.

V TOZD PM, OR, VZM in KO so praviloma na zborih delavcev trikrat odločali o delu sklepa, ki se nanaša na delitev čistega dohodka. V nobeni od navedenih TOZD sklep ni bil spremenjen. Sklep ni bil spremenjen niti ob ugotovitvi oziroma danem opozorilu, da so sklepi o dodatnem izplačevanju OD po polletnih obračunih nezakoniti. Ob ugotovitvi sprejema nezakonitih sklepov so direktorji TOZD v skladu z določili Zakona o združenem delu zadržali izvršitev navedenih sklepov in o tem obvestili Izvršni svet skupščine občine Ptuj. Družbeno politična skupnost ima možnost podzeti vrsto ukrepov, to je ukrepov družbenega varstva zaradi nastalih motenj v samoupravnih odnosih.

Iz navedenega jasno izhaja, da v TOZD, v katerih so na zborih delavcev sprejeli sklep o izplačilu poračunov OD, tega izplačila ne bo, dokler o tem ne odloči družbenopolitična skupnost.

O nadaljnjih rezultatih po tej zadevi vas bomo še obveščali.

M.

## SAMOUPRAVNE AKTIVNOSTI

Hi namen tega članka, da bi poročal o vseh samoupravnih aktivnostih, ki potekajo v naši delovni organizaciji; želim samo spomniti na dve zadevi, ki se nanašata na spremembe samoupravnih splošnih aktov:

Na 2. redni seji poslovnega odbora delovne organizacije, ki je bila dne 19.8.1985, je bil obravnavan Pravilnik o določanju dela po učinku, katerega osnutek je pripravil Razvojno tehnični sektor, študij dela. Ta pravilnik obravnava materijo, ki se nanaša na norme, torej sedaj veljavni pravilnik o normah.

Vsebina pravilnika je pomembna za vse delavce naše delovne organizacije, zato je prav, da se z njim, v času trajanja javne razprave seznanimo in damo nanj naše morebitne pripombe.

Besedila osnutkov pravilnikov se nahajajo pri vseh članih poslovnega odbora delovne organizacije, na vpogled pa ga lahko dobite pri svojih vodstvih v proizvodnih temeljnih organizacijah.

Javna razprava poteka na nivoju delovne organizacije, da bomo lahko dosegli enotno besedilo, sprejemali pa ga bodo delavski sveti proizvodnih temeljnih organizacij. Pripombe je možno podati v splošni sektor v času od 22.8. do vključno 5.9.1985, v tem času namreč traja tudi javna razprava.

Na isti seji je poslovni odbor delovne organizacije obravnaval tudi predlog sektorja kakovosti za spremembo Pravilnika o odnosih med TOZD Orodjarna in ostalimi TOZD v sestavi DO AGIS pri prodaji orodja in storitev ter pri poslovanju z orodjem. Spremenjeno besedilo je dal v javno razpravo, ki traja od 23.8. do vključno 6.9.1985. Morebitne pripombe sprejema splošni sektor do zadnjega roka javne razprave. Delavci, ki imajo opravka z naročanjem, prevzemanjem, popravili, izdelavi in podobno, bi se morali seznaniti s spremenjenimi določili pravilnika in dati nanje morebitne pripombe, da kasneje ne bo težav.

Splošni sektor

## OBVESTILO

Obveščamo vse interesente za študij ob delu na TEHNIŠKI FAKULTETI VTO STROJNIŠTVO Maribor, da je še možen vpis na I. in II. stopnji za šolsko leto 1985/86. Prijavnice za vpis dobite v kadrovski službi pri tov. Simoniču.

Hkrati obveščamo inženirje in diplomirane inženirje strojništva na možnost opravljanja specializacije. Specializacija traja na prvi stopnji dva in na drugi stopnji tri semestre. Predavanj ni, samo konsultacije z mentorjem. Prijavnice in podrobnejše informacije dobite prav tako v kadrovski službi.

Študente ob delu na TEHNIŠKI FAKULTETI MARIBOR obveščamo, da bodo v DO AGIS organizirana predavanja obsežnejših in kompleksnejših predmetov. Seznam predmetov in urnik predavanj bomo objavili v eni izmed naslednjih števil glasila.

Kadrovska služba

## STATISTIČNO PRIKAZOVANJE PODATKOV

(nadaljevanje iz 36. številke)

Kadar imajo člani krožka veliko numeričnih podatkov o zasledovanem parametru je nujno, da jih uredijo in uporaba frekvenčne porazdelitve z grafičnim prikazom vodi do določenih zaključkov. Za hitro načrtovanje histograma veljajo naslednja pravila:

- določitev razpona
- določitev števila razredov
- določitev širine razreda
- narišemo tabelo
- razvrstimo podatke v razrede
- narišemo histogram

Histogram nam lahko daje odgovor na sledeča vprašanja:

- kje je frekvenca največja (število enot v razredu),
- kako velik je raztros,
- ali je porazdelitev simetrična ali ne,
- ali ima distribucija samo en vrh,
- ali je podobna zobati letvi,
- ali so vidni posebno visoki in ločeni stolpiči.

Poligon dobimo tako, če v vsaki sredini razreda narišemo točko v višini ustrezne frekvenca in te točke zvežemo. Poligon nazorneje in pravilneje prikaže stvarno variranje vrednosti znaka kot histogram.

Dušan Žnidarič

### OBJAVA IZREČENIH DISCIPLINSKIH UKREPOV

#### TOZD VZDRŽEVANJE

Kristovič Milan	javni opomin
Moložič Milan	javni opomin
Hvalec Marija	javni opomin

#### TOZD SERVIS MOT. VOZIL

Kodrič Zdenko           pogojno prenehanje delovnega razmerja za dobo 1 leta

#### TOZD AVTOOPREMA TAP

Obran Milena	javni opomin
--------------	--------------

#### TOZD PRECIZNA MEHANIKA

Merc Anton	javni opomin
Simonič Marjana	javni opomin
Pučko Milan	javni opomin
Mlakar Bojan	javni opomin

Pravna služba

#### ZAHVALA

Ob boleči izgubi očeta Martina Rozmana se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD TAP, še posebej oddelku livarne, za darovano cvetje ter spremstvo na njegovi zadnji poti

Jože Rozman